


● Каков информационный объем фразы:
От топота копыт пыль по полю летит.



• Вы так думаете?





• Известно, что рисунок содержит 720 
цветов. 
Каков информационный объем точки при 
точной цветопередаче?



■ Я с Вами не согласен!





• Какое разрешение использовалось при 
сканировании рисунка размером  5 см. на 5 
см., если рисунок занял примерно 703 Кб. 
Кол-во цветов - 16.



• Вы ошибаетесь!





▪ Какое двоичное число получится при 
сложении двоичного числа 
10001011,01101 с 1000111,0001? 



▪ Я так не думаю!





• Не расстраиваетесь если вы не 
прошли данный тест.

• Повторите материал и пройдите 
тест заново!


